

Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Sophie VAN DER ELST**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com

Site: http://www.trampacro-antibes.net

N° d'agrément Jeunesse et Sport : 06-9-65-84-D – N° SIRET : 34818235300030 – Code APE/NAF : 9312Z



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Alice KARABACAK**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19** avril au **21** avril.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Rheanna GAUTIER**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19** avril au **21** avril.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Louane CORSO**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Dylan HOLMECKA**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19** avril au **21** avril.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Marius CARABELEA**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Ella KARABACAK**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Flore NICKE**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Thaïs SOLOMAS**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Luka PAIN**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Louis INGALL**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19 avril au 21 avril**.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com



Je soussignée, Axel SAGET, Président de l'OAJLP Trampoline Gymnastique Acrobatique, certifie que **Gabriel JONCOUR**, licencié(e) de notre club, participera à la compétition Sélective 4 au Championnat de France de Trampoline qui se déroulera à Saint Etienne du **19** avril au **21** avril.

Fait à Antibes, le 15/04/2024, pour servir et valable ce que de droit.

OAJLP Trampoline - Gymnastique Acrobatique

Salle Azur Arena

Tél: 06.95.22.74.41 / Tél: 04.92.95.65.51

N° Agrément DDIS: 06.945.84 D · N° Siret: 348 182 353 00030 · APE: 93122

Axel SAGET

OAJLP TRAMPOLINE GYMNASTIQUE ACROBATIQUE – Azur Arena Antibes 250 Rue Emile Hugues, 06600 AntibesSecrétariat : Tél : 06.95.22.74.41 Email : oajlp.trampacro@gmail.com